1. As you mayow, at the request of the Senate of Canada, the externdirmufiétuittehas audited number of Senators expense repodéias saithere are problemswith some claimselating to housirgllowancesandtravel expenses. In one
case, Senator Mike Duffgpaid $90,000h expenses by wHya monetaryift he receiveflom the noviormer Chiefof Staffo the PrimMinister, Nigel Wright. Questisusroundingthe appropriatenessf the monetargift have resulted $enator
Duffy resigning from the Conservative camiedsow sittingas an independeSenator andlligel Wrighitaving resigned as Chaf Staffo the Prim#linister. The Prim#inisterhas alsstated that he hmowledge of Mr. Wright's actions.Based
what you have seemad or heardhow strongly doou approve or disprasethe wathat PrimeMinister Harperhas handlethe senate spending scandal?
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Base: All Regondents 1177 144 120 77 476 272 88 359 208 267 172 305 863 272 295 251 48 7
Weighted 1177 158 125 7 451 283 84 364 211 262 166 301 868 269 294 250 50 7
Strongly approve 72 12 11 4 27 15 3 29 18 13 5 14 57 37 12 13 2 r
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Somewhat approve 275 39 32 20 113 57 15 82 47 69 46 78 196 129 38 34 9 r
23% 24% 25% 26% 25% 20% 18% 23% 22% 26% 28% 26% 23% 48% 13% 13% 19% r
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Somewhat disapprove 353 44 42 30 138 75 23 111 61 71 55 87 261 76 72 79 10 2
30% 28% 34% 40% 31% 27% 28% 30% 29% 27% 33% 29% 30% 28% 24% 32% 19% 28%
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Strongly disapprove 477 63 40 22 173 135 42 142 85 109 60 122 354 27 172 124 29 5
41% 40% 32% 29% 38% 48% 51% 39% 40% 42% 36% 41% 41% 10% 59% 50% 58% 72%
* BCD BCD* MO M M* *x
Top2Box(approve) 348 51 43 24 140 72 18 111 65 82 51 92 253 166 49 46 11 r
30% 32% 34% 31% 31% 25% 22% 30% 31% 31% 31% 31% 29% 62% 17% 19% 23% r
* * NOP * *x
Low2Box (disapprove) 829 107 82 53 311 211 66 253 146 180 115 209 615 103 244 204 39 7
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r ColumiProportions:
ColumrBested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I1J,K/L,MIN/Q/P/
MinimunBase30 (**), SmaBase100(*)

r ColumiMeans:
ColumnBested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H//J,KIL,MIN/Q/P/

MinimunBase30 (**), SmaBase:100(*)
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